

小记者周刊

刊头题字:马林 主编:刘然 本版编辑:陈思雨 美编:房鹭



枣庄晚报

2015年2月10日
农历甲午年腊月初二

星期二

http://xjz.in632.com

2014年度明星小记者风采



大家好,我叫都洪艺,今年12岁,就读于山亭区实验小学六(2)班。我是一个乐观开朗爱读书爱运动的女孩。先后多次被评为“三好学生”“作文大王”“习雅小淑女”等称号。我爱读书也爱写作,热爱运动,乐于助人,是公认的快乐达人。



黄筱涵,今年10岁,现就读于山亭区实验小学五(1)班。本人酷爱读书,对书产生了热爱与眷恋之情,从这时起,我便和书有了不解之缘。也许是由于爱看书的缘故吧,这是我在写作中有很大的进步,在小记者报中,也多次出现我的名字,我很开心。平时积极参加小记者各项活动如:参观消防大队和采风活动。



你们好,我叫王贝贝,今年11岁,是山亭区实验小学五(二)班的学生,现任班长,作为一名班长,我时时处处严格要求自己,做到以身作则。平时积极协助老师大胆管理班级,出色完成老师交给的各种任务。作为班级的一员,我和同学们和睦相处,同学们都说我是一名“知心的班长,信赖的伙伴”。



我叫王乙淼,今年8岁,是山亭区实验小学三(5)班学生。自信开朗,做事专心,品学兼优,有较强的求知欲和上进心。2012年被评为区级“三好学生”。爱好广泛,多次参加省市区各级艺术比赛,钢琴、绘画、口才、拉丁舞均获得大奖,特别是在“中国优秀特长生艺术节”枣庄赛区钢琴组大赛中获得了金奖。



我是山亭区实验小学五(3)班的张越,在枣庄日报做小记者已经两年多了,阅读能力和写作水平大幅提高。自从当上小记者后,每一次的采风都使我增长了见识,开阔了视野,丰富了知识,使我的生活变得丰富多彩起来。在以后的日子里我要继续积极参加小记者的各项活动,多观察多写作,努力实现我的记者梦。



大家好,我是市中区文化路小学三(4)班的孔钰涵,今年8岁了。我最喜欢读书和写作,每当拿起书的那刻,我心里就有说不出的开心。我也喜欢帮助别人,当同学有困难的时候我就会伸出援助之手。很高兴能获得明星小记者的称号,它会激励我在以后的学习和生活中更加努力,做到更好。



大家好,我是李昊宸,来自市中区文化路小学三(1)班,今年八岁。我是一个充满自信的阳光男孩。我的爱好很广泛,有朗诵、主持、读书和画画等,在学校我尊敬师长,团结同学,成绩优异,还被老师和同学们推举为学校的“四德小标兵”。我积极参加小记者活动,下决心要成为一个称职的小记者,努力为自己的梦想前进。



我是市中区文化路小学六(3)班的李奕菲。小记者活动对我来说都充满了新奇和挑战,激励我不断地提高和充实自己。我喜爱二胡,曾多次获得二胡金奖;我热爱学习,成绩总在95分以上;我喜欢读书,常常因沉浸在书中而忘记吃饭。我热爱生活,我爱生活中的点点滴滴,我爱我的家人和朋友。



刘力萌,今年10岁,现就读于市中区文化路小学五年级五班,我是一个活泼开朗、乐于助人、喜爱运动的阳光女孩。自2010年成为《枣庄日报》的一名小记者以来,不仅积极参与小记者的各项活动,还根据自己的亲身经历踊跃给报社投稿,并已发表多篇文章。



嗨!大家好,我叫钱伊凡,今年11岁,来自市中区文化路小学六(1)班。我性格活泼开朗,兴趣爱好广泛,作文多次发表在“小记者报”上,连续五年被授予“百佳队员”。我在文小这个温暖的大家庭里健康地成长着,进步着。这就是我——一个阳光而快乐的新时代少年。



我叫高帆,今年12岁,就读于山亭区实验小学六(3)班。我不但是一个热爱集体乐于助喜欢读书运动的男孩还是一个懂事孝顺的男孩。在做小记者的一年里积极投稿,严格要求自己。先后被评为“区级三好学生”“学习标兵”“作文大王”等荣誉称号。



李忠言,男,是山亭区实验小学五(4)班,爱好乒乓球,一至五年级任学习委员、纪律委员、体育委员。年年被评为“三好学生”,“数学大王”,“跑步运动员”。在校外举行的奥林匹克数学竞赛曾获得两次一等奖,一次三等奖。在近期期中考试,获得班级总分数第一。



我叫高旭,来自山亭区实验小学六年级一班。性格开朗活泼的我非常喜欢一些体育运动,别看我长得圆溜溜的,我的散打技术很高超呢!曾获得过枣庄市青少年散打比赛一等奖。在学习上,我更是名列前茅,多次获得三好学生,曾获得山东省英语青少年比赛一等奖,枣庄市金水湾作文比赛一等奖等曾多次获奖经历。



我叫徐钰东,就读于山亭区实验小学,我是一个活泼向上的阳光男孩。我喜欢读书,从《十万个为什么》到《名侦探柯南》我已经读几百本书了,从书中我学会了许多做人做事的知识。我还喜欢下象棋,在小区里我是小有名气的象棋迷。我还是个长跑冠军呢,如果你来到实验小学,那个满面笑容,像旋风一样的男孩就是我哦。



我叫徐德智,就读于山亭区实验小学六(2)班。我是一个乐观开朗积极向上爱读书喜欢跳街舞的阳光男孩。平时乐于助人,活泼开朗,热爱学习,先后获得区级三好学生,街舞比赛一等奖。我还是一个书法爱好者,曾获得区书法比赛一等奖。



大家好,我叫王硕宁,是市中区文化路小学四(2)班的学生。我是一个活泼开朗、品学兼优的女孩。两年来,我在《枣庄晚报》发表多篇文章,积极参加小记者组织的实践活动,养成了留心观察、勤于动笔的好习惯。我相信只要我坚持追求美好,就一定会每天上一个台阶,像雄鹰那样越飞越高,翱翔在蓝天上。



我叫武文卿,今年12岁,在市中区文化路小学六(8)班上学。我是一个活泼开朗的女孩。我曾做过语文课代表、数学组长、英语组长等。我喜欢绘画,也喜欢书法,先后获得过某美术特等奖以及其他奖励。我非常喜欢读书,也喜欢其它课外知识,希望我成为优秀的小学生。



大家好,我是市中区文化路小学三(3)班的张琳。我有一头乌黑发亮的长发,犹如黑绸子一般,我有一双像黑珍珠一样的眼睛,一张像樱桃似的小嘴巴。我最爱穿上青蓝色的衣服去上学。因为穿上这种颜色的衣服感觉挺爽快,就像在实现蓝色的梦想一样。将来考上北京大学,就是我现在的梦想。



我叫杜宜衡,今年9岁,是市中区文化路小学四(2)班的学生。我爱好广泛,喜欢书法、美术和作文,每年都被评为三好学生。2012年被评为枣庄市市中区“四好”少年。自2013年以来有7篇稿件被《枣庄晚报》采用。在班里我是老师的好帮手、同学们的好伙伴,大家都非常喜欢我。



我叫李金桥,今年10岁了,来自市中区文化路小学五(5)班。我的座右铭是:“没有最好、只有更好”,立志做一个品学兼优的好学生、孝敬父母的好孩子、老师的好助手。曾被评为三好学生、优秀班干部、四好少年、感恩小明星、百佳队员等称号。



寒假伊始,市中区中兴小学组织小记者们参观了台儿庄大战纪念馆、贺敬之文学馆、李忠仁纪念馆等,接受革命传统教育和爱国主义教育。



2015年寒假小记者活动

科学护眼 关爱视力

内容:小记者免费视力检测
时间:2月8日至3月6日,上午9点至下午4点30分(2月18至23日休息)
地点:枣庄市市中区君山中路18号(贵诚数码车世界三层)
美国无形视仪(枣庄)国际眼视光中心
提示:小记者持2015年枣庄日报小记者证,必须由家长陪同
报名电话:3151689(需告知姓名、学校、班级、联系电话)
所有到店进行视力检测的小记者均赠送小礼品一份



张欣,是山亭区实验小学六年级的学生,爱好音乐,阅读。2009年,入小学,曾十次荣获三好学生称号。连续四年参加枣庄日报社小记者团,先后多篇文章在小记者报上发表;2013年制作的“电动风车”获得全市第四届“小哥白尼”杯创新大赛一等奖。积极参加小记者举行的各类活动。



大家好,我叫韩晨,是台儿庄区实验小学四(10)班的一名阳光女孩。自从成为一名小记者后,我变得热爱生活了,胆子也变大了,我希望能通过小记者这个平台结交到更多的朋友,丰富自己的生活,提高自己的社会实践能力和写作水平。在今后的生活中我一定会加倍努力,争取再上一个新的台阶。



我叫张云舒,是台儿庄区实验小学六(2)班的学生。我喜欢看书、下象棋和打羽毛球,我性格活泼,特别喜欢交朋友,喜欢和同学们一起快乐的成长。成为小记者后,我的课外生活丰富了,我的写作水平也提高了,相信在今后的学习生活中我能做得更好!



大家好,我叫王延继,今年10岁,来自台儿庄区实验小学,现在上四年级了。我是一个活泼开朗的男孩,我也有一定的写作基础,我兴趣比较广泛,喜欢旅游、看书、画画等等,我非常想成为小记者的一员,学习课上不到的知识,培养自己的各方面的能力,希望大家能给我这个机会。



我是台儿庄区实验小学五年级(5)班成绩优异、热爱生活的阳光男孩——孙启元。业余生活中我喜欢看书、播音主持、打乒乓球,更喜欢往小记者园地投稿,已被发表了多篇文章,我希望通过小记者这个平台把我的世界分享给大家,相信在今后的生活中我能做得更好!



大家好,我叫王传溪,就读于台儿庄区实验小学四年级八班。生活上我是一个活泼、聪明的阳光男孩。自从当上小记者真是使我的学习能力变强了,使我充满了信心,我的愿望是当一名真正的记者。我相信,我一定能做到。请为我加油吧!



大家好,我是来自台儿庄区实验小学六年级四班的车亮,我喜欢听歌、看书、画画、弹吉他,还喜欢踢足球,打篮球。三年小记者的生活,丰富了我的精神世界,提高了我的写作水平,增强了我的社会实践能力。我想通过小记者这个平台把我的世界介绍给大家。



嘿!大家好,我叫王诗雅,今年11岁了。我来自台儿庄区,在环境优美的台儿庄实验小学上五年级。我性格活泼开朗,爱好非常广泛:喜欢踢毽子、打乒乓球、打羽毛球等体育运动;喜欢阅读古典名著、背诵古代诗词,我非常喜欢书法,利用假期、周末练习毛笔字;当然了,我也更喜欢参加小记者活动,它对提高写作能力,增长见识等大有益处。



我叫张驭尧,是台儿庄区实验小学六(3)班的学生。我喜欢跳舞、看书、画画、写作,小记者的生活,丰富了我的精神世界,提高了我的写作水平,增强了我的社会实践能力。相信在今后的生活中我能做得更好!

